

Ihr Job mit Zukunfts- und Wohlfühlgarantie - TAUERN SPA Zell am See - Kaprun

Erst die Gäste kulinarisch verwöhnt, danach die eigenen Muckis, Sinnvollen Arbeitstag genossen.

Das TAUERN SPA Zell am See - Kaprun hat 2019 mit der Neueröffnung der neuen Natur- und Gartenzimmer Neue Höhen erreicht. Mit viel Engagement, Motivation und Leidenschaft rundet das **Team TAUERN SPA** das Angbot von **211 Zimmern, zwei exklusive Hotel SPA Bereichen, einer vielseitige öffentliche SPA Wasser- und Saunawelt, zentraler Indoor-Feuerstelle** sowie abwechslungsreiche Kulinarik zu einem exklusiven **4*S-Erlebnis** inmitten der Hohen Tauern ab.

Die "neuen Höhen" wollen wir aber nicht nur in der Größe erreichen, sondern vor allem in der Qualität unserer Produkte und Dienstleistungen. Dazu suchen wir Kollegen/innen, die die Veränderung aktiv mit uns gestalten.

Commis de partie (m/w/d)

Ihr Verantwortungsbereich:

- Verantwortlich für den zugeteilten Küchenposten
- Mise en place-Tätigkeiten
- Kochen der Menüs und Speisen nach vorgegebenen Rezepturen und Richtlinien
- Einsatz am Front Cooking
- Verantwortlich für die Sauberkeit am Arbeitsplatz
- Einhaltung der Hygienerichtlinien nach HACCP
- Sorgfältiger Umgang mit Waren sowie Kücheninventar
- Kundenorientierung

Dafür bringen Sie mit:

- Erfolgreicher Abschluss der Koch-/Köchinnenlehre oder Lehrabschluss als Koch/Köchin im Rahmen einer touristischen Ausbildung
- Berufserfahrung auf einzelnen Küchenposten
- Sehr gute Deutschkenntnisse

Das können Sie erwarten:

- verantwortungsvoller Tätigkeitsbereich
- 5-Tage Woche inkl. geregelter Dienst- bzw. Freizeit
- kostenlose Verpflegung (auch an freien Tagen)
- kostenlose Nutzung aller Thermen- und Fitnesseinrichtungen
- Vergünstigung in regionalen und VAMED Vitality World
 Partnerbetrieben
- beste Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten
- laufende Schulungen
- betriebliche Altersvorsorge möglich



Die kollektivvertragliche Vereinbarung sieht eine Bezahlung von EUR 1.650,00 vor. Das TAUERN SPA bietet eine marktkonforme und von der Qualifikation abhängige Überbezahlung je nach Vereinbarung ab EUR 1.900,00.

Die TAUERN SPA WORLD Betriebs GmbH & Co KG ist ein nach ISO 50001 zertifizierter Betrieb. Im Rahmen des Energiemanagements bemüht man sich um eine systematische Erhöhung der Energieeffizienz, erkennt Einsparungspotenziale und setzt die entsprechenden Maßnahmen.

Informieren Sie sich vorab unter www.tauernspakaprun.com und bewerben Sie sich online

Jetzt bewerben

Tauern Spa World BetriebsgesmbH & Co KG

Ein Resort der:

